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W tabeli przedstawiono ceny i masy dwoch
rodzajow czekolad ze sklepu Easuch. Pan

Stanistaw kupil czekolady obu rodzajéw Rodzaj czekolady Masa Cena
i zaplacil wiecej niz 120zl, ale mniej niz Mata czekolada 10 dag 471
130zl Laczna masa duzych czekolad jest )

réwna 1,8 kg. Ile malych czekolad mégt ku- Duza czekolada 20 dag 7ad

pi¢ pan Stanislaw? Podaj wszystkie mozli-
wosci. Zapisz obliczenia.

Pasek papieru w ksztalcie trapezu rozcieto na kwadrat o polu 64 cm?, trojkat o polu
32 cm? i réwnoleglobok o polu 96 cm?, tak jak pokazano na rysunku. Oblicz dlugosci
podstaw tego trapezu. Zapisz obliczenia.
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zmieszal w misce 10 dag orzechéw dwoch rodzajow tak, ze stosunek masy orze-
‘wloskich do masy orzechéw laskowych jest rowny 3:2. Oskar dosypal jeszcze

orzechéw ziemnych. Jaki procent orzechéw w misce stanowig teraz orzechy wio-
apisz obliczenia.

rozcieto na dwa szeSciany (I i III) oraz
y prostopadlosciany (II, IV, V, V), jak przed-

dlo$cienny klocek o wymiarach 7 cm, 7 cm,

na rysunku. Oblicz objeto$¢ prostopadio-
‘oznaczonego numerem V. Zapisz obliczenia.

inie 11:00 samochéd ciezarowy wyjechal z Rynu do Sorkwit, a bus — ta sama

z Sorkwit do Rynu. Samochéd ciezarowy jechal ze Srednig predkoscia GOkT’“,

. — ze Srednig predkoscia 80‘%“. O godzinie 11:15 samochody sie¢ minely. Jaka
ma droga z Rynu do Sorkwit? Zapisz obliczenia.
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Amelka uczeszczala przez pewien czas na zajecia plastyczne, ktére odbywaly sie w ponie-
dzialki, wtorki lub we $rody. Cena zaje¢ w poszczegolnych dniach tygodnia byta zalezna od
rodzaju uzywanych materialéw (patrz tabela).

Poniedzialek — klej, papier Wtorek — glina, szkliwo Sroda — farby, pedzle

471 5zt 7zt

Na diagramie przedstawiono liczbe zaje¢, w ktorych uczestniczyta Amelka.

poniedzialek
wtorek

§roda

0 5 10 15 20 25
liczba zajec

Oceni prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli -
jest falszywe.

Srednia oplata za jedne zajecia plastyczne Amelki wyniosta 6 zt. P F

Laczna oplata za zajecia Amelki we $rody byla dwukrotnie wyzsza niz oplata
za zajecia w pozostaltych dniach w tym okresie.

Podstawy graniastostupa i ostrostupa to wielokaty o jednakowej liczbie bokéw. Obie bryty
maja facznie 60 krawedzi.

Ile bokéw ma wielokat znajdujacy sie w podstawie kazdej z tych bryl? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A.6 B. 10 C. 12 D. 20

Odcinki FJ i GE dzielg prostokat ABCD na dwa
kwadraty i dwa prostokaty, tak jak na rysunku. Kat
AGF ma miare 30°. Odcinek AD ma diugo$¢ 20 cm.
Uzasadnij, Zze obwéd pieciokata GBCEF jest rowny
80 cm.
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tce w kratke narysowano dwie osie liczbowe i zaznaczono na nich kilka liczb.

2a+7 4 120k m 160 100 ) z..160

3 upelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
powiedZ spo$réd oznaczonych literami C i D.

- a k jest rowna liczbie . Ay B.z

liczb x + z jest rtéwna | C [ D |. s D.2m
oraz

klepie sprzedawane sa teczki i segregatory do przechowywania dokumentéw. Cena
zKi jest o % nizsza od ceny segregatora. Za 25 segregatorow pan Rajmund zaptacit 225 z1.

prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

- - falszywe.

0 teczek i 15 segregatoréw trzeba zaplaci¢ w tym sklepie 195 zi. P F

teczki kosztuja tyle samo co dwa segregatory.

A jest wierzchotkiem prostokata, a punkty

‘bierz
‘ i D leza na jego bokach. Odcinki AD i BC 6 Y/ 140
a z bokami prostokata katy o miarach 40°,
° « B, y, 6, tak jak pokazano na rysunku.
czworokat ABCD jest r6wnoleglobokiem? 40°

- : bierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej « B

sadnienie sposrod 1, 2 albo 3. A B
adsta-
dlanie 3 : ; ;

Tak, 1. boki AB i CD sa réwnolegte.

poniewaz 2. suma katow o i B jest rowna 190°.
Nie, 3

suma katow B i y rowna 180°.

Tkami pisano trzy liczby:
a=+27 b =48 c=+75 )
z tych liczb sa mniejsze od liczby 6v/3? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd
ych.

1 tylko liczby a i ¢ B. tylko liczby a i b C. tylko liczby b i ¢ D. liczby a, b ic
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Na rysunku oznaczono diugosci bokéw kwadratu ABCD. D c
Jaka jest dlugo$¢ boku kwadratu ABCD? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

A.9 C. 11

B. 10 D. 12

2a+7

Zapisano liczbe k = 3,3 - 10",

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spo$réd oznaczonych literami C i D.

Liczba 3k jest rtéwna|A | B | A.9,9-10% B.3,3-10%
Liczba X jest réwna[C [ D C.3,3-10° D.1,1-10%

Prostokat AEFD podzielono na trzy kwadraty, tak jak pokazano na rysunku.
D C F

A B E

Ile razy obwéd prostokata AEFD jest wigkszy od obwodu kwadratu ABCD? Wybierz
wlaéciwg odpowiedz sposréd podanych. '

A. 1,5 B.2 Cs2,5 D.3

Budynek, ktérego podstawa jest prostokatem o dtugosci 20m i szerokosci 8 m, przedsta- -
wiono na planie w skali 1:200. Uczen poprawnie odjal od dlugosci prostokata na planie
jego szeroko$c¢. !

Dokonicz zdanie. Wybierz wlaéciwa odpowiedZ spoéréd podanych.
Obliczona przez ucznia réznica dtugosci bokéw prostokata na planie jest rowna:

A.24cm B.12cm C.10cm D. 6cm

W ukladzie wspoirzednych punkty A =(-5,12)iC=(17,8) sa przeciwleglymi wierzchotkami
prostokata ABCD.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Punkt przeciecia sie przekatnych tego prostokata ma wspolrzedne:
A.(11,2) B. (-11,10) C.(6,2) D. (6,10)
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yszyka wsypano dwadziescia plastikowych zetonéw ponumerowanych liczbami natu-
mi od 1 do 20.

C ncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

opodobienstwo wylosowania zetonu z zapisang na nim liczba pierwsza jest rowne:
8 10 12

B- E C- % D- E

torej

sworzy! liczbe 1586, ukladajac obok siebie kartoniki z cyframi:

(1] [5] [8] [¢]

'.Vn ie jeden zabral, a pozostate kartoniki przysunat do siebie i utworzy? liczbe trzycy-
| podzielng przez 4.

‘cyfra znajdowala si¢ na zabranym kartoniku? Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo-

jodanych.
B.5

C.8 D. 6

zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

1 2 razy mniejsza od liczby CMXLII jest réwna:

2cm (X] B. DCLXI C. CDXLI D. DCXXI

, s dwa wyrazenia algebraiczne:
T =3a+4b S=5a-4b

rawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
Iszywe.

g sie f
2 T + S jest rowna 8a + 8b.

ica T - S jest réwna —2a + 8b.

Jest liczba a = 291,7.
oprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu jednosci uczen otrzymat liczbe d.
oprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu dziesigtek uczen otrzymat liczbe g.

ncz zdanie. Wybierz wla$ciwg odpowiedZ spos$réd podanych.

nica d - g jest réwna:
B -B1 cCo0 D.-1

23
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Rozmiar opony rowerowej okresla
sie za pomoca $rednicy i grubosci,
wyrazonych w calach, i zapisuje

tak: Srednica x grubosSc¢ opony. Np.

rozmiar 28 x 2,35 oznacza, Ze opo-
na ma $rednice 28 cali i grubo$¢

2,35 cala. W tabeli podano droge

pokonang podczas jednego obrotu
kola przy przecietnym ci$nieniu

Rozmiar opony Droga podczas jednego obrotu
(w calach) kola (w mm)
28 x 2,35 2340
29 x2,4 2300
29 x 2,25 2288
29 % 2,10 2295

w detce dla opon w kilku wybra-
nych rozmiarach.

http://wrower.pl/sprzet/liczniki-rowerowe,5478.html

Oskar pokonat dystans 46 km na rowerze, ktérego opony maja Srednice 29 cali i grubos¢
2,4 cala. Ile obrotéw wykonalo kolo jego roweru? Zapisz obliczenia. '

Trawnik pana Piotra ma ksztalt wielokata o wymia- [ ]
rach podanych na rysunku. Pan Piotr planuje uzyz-
ni¢ trawnik nawozem, ktérego 5kg wystarcza na
80m? powierzchni trawnika. Naw6z pakowany jest
w worki po 5kg, 10kg lub 25kg. W tabeli podano

ceny poszczego6lnych opakowan. 20m
Masa nawozu Cena za 35m
w worku jeden worek
5 kg 30 zt 20m
10 kg 55 zt
25 kg 120 zt 30m

Oblicz najnizszy koszt zakupu nawozu do uzyzZnienia

tego trawnika. Zapisz obliczenia.
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sklepu komputerowego dostarczono partie tabletow. Pierwszego dnia sprzedano 40%
‘dostawy i zostalo 30 tabletéw. Drugiego dnia sprzedano polowe pozostalych table-
v. Ile tabletéw sprzedano w sklepie przez te dwa dni? Zapisz obliczenia.

na rysunku sklada si¢ ze
jonych dziewieciu jedna-
7 kostek szeSciennych
rawedzi 3 cm. Oblicz pole

zchni tej bryly. Zapisz
czenia.

ozyla wszystkie swoje pedzle do dwoch pojemnikéw. W pierwszym pojemniku
trzy razy wiecej pedzli niz w drugim. Gdyby do pierwszego pojemnika dolozy¢
i,a do drugiego pojemnika dolozy¢ 10 pedzli, w obu po_|emmkach byloby po tyle

i. Ile pedzli ma Ewa? Zapisz obliczenia.
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W pewnej szkole w klasach piatych przeprowadzono zbidrke pluszakéw, w ktérej wziglo
udziat facznie 72 uczniéw. Wyniki tej zbiorki przedstawiono w tabeli.

Liczba przyniesionych Liczba uczniow
pluszakow sa sb 5c
0 5 0 8
1 S 20 0
2 5 2 0
3 5 2 20

Oceri prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kazda klasa zebrata Srednio 40 pluszakéw. P F

Kazdy uczen przyniost §rednio 3 pluszaki. P F

Pierwsza maszyna do produkcji pierogéw pracuje z wydajnoscia 7200 pierogéw na godzing,
a druga — z wydajnoscia 6600 pierogéw na godzine.

0 ile wiecej pierogéw produkuje w czasie 10 minut pierwsza maszyna niz druga? Wy-
bierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A.010 B. 0 100 C. 0300 D. 0 600

Do kwadratu ABCD o boku 6 cm dorysowano prostokat BEFC o obwodzie 1,5 raza wigk-
szym od obwodu kwadratu (patrz rysunek).

D C E

A B E

Uzasadnij, ze obwéd prostokata AEFD jest 2 razy wiekszy od obwodu kwadratu ABCD.
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Uczen zapisal na tablicy rownanie:
(x+172=2x+1

Ktéra z podanych liczb jest rozwigzaniem tego réwnania? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.0 B.1 C.-1 D.?2

Dane sa cztery liczby:
V20 V45 /80 V5

Tomek zapisat sume tych liczb: /20 + /45 + /80 + /5. Nastepnie wykreslil jeden ze sktad-
nikéw tak, aby suma pozostatych trzech liczb byla réwna 7./5.

Ktory skladnik wykreslit Tomek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. /20 B. /45 C. /80 D. /5

Kat rozwarty réwnolegioboku ABCD ma miare 140°, a polprosta AE dzieli kat BAD na
potowy. Na bokach réwnolegtoboku zaznaczono punkty E i F tak, ze trapez EFBC jest
réwnoramienny.

D E C

1407
A E B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Kat AEF ma miare:
A.90° B. 100° C.:1206° D. 140°

Dokoncz zdanie. Wybierz wlaSciwa odpowiedZ sposrod podanych.
WartoS$ci wyrazen a—15 i a-21 sg liczbami przeciwnymi, gdy liczba a jest réwna:
A.-18 B.0 C.6 D. 18

Bukiet ztozony z gozdzikéw i zonkili kosztuje 30z1. Jeden Zonkil kosztuje 2zl, a jeden
gozdzik 5 zt. Kwiaciarka wymienita w bukiecie 4 zonkile na 4 gozdziki.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Po wymianie kwiatéw bukiet kosztuje:
A. 2771 B. 28zt C. 34zt D. 42zt
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kartce w kratke narysowano dwie figury (patrz rysunek).

viedz

Figura I Figura II

1pelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedzZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz
owiedZ spos$réd oznaczonych literami C i D.

kszy obwod ma| A | B | A. figura I B. figura II

ksze pole ma c|D] C. figura I D. figura II

sktad-

tawy graniastostupa i ostrostupa sa prostokatami o wymiarach 3 cm X 5 cm. Wysoko§¢
stupa jest rowna 30 cm. Obie bryly maja jednakowa objetosc.

1D na

- 3 prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
” jes ‘

iszywe.

<r

t0$¢ ostrostupa jest rowna 150 cm?. ' P F

0$¢ ostrostupa jest 2 razy wieksza od wysokos$ci graniastostupa. P F

=

rtonu wrzucono 8 zetonoéw czerwonych i 16 zetonéw zielonych.

0 zamianie 2 Zetonéw czerwonych na 2 Zetony zielone stosunek liczby zetonéw
h do liczby Zetonéw zielonych bedzie rowny 1:3? Wybierz odpowiedz A (Tak)
(Nie) i jej uzasadnienie spo$réd 1, 2 albo 3.

b 8-2 _1
- Tak 1. 16+2 3
) ! S 8+2 _5
: K- poniewaz 2; T =2
8.1
3 62

nij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
iedz sposrod oznaczonych literami C i D.

7 u y = 4x Oskar poprawnie wyznaczyt x i otrzymat .

4y B.x=%

uy = § Anastazja poprawnie wyznaczyla x i otrzymala .

D.x=3y
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': osi liczhowej zaznaczono najpierw dwie liczby % i 0,27, a nastepnie liczbe a w réwnej
dlegtosci od obu tych liczb.

a 0,27

N

) koncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spoéréd podanych.

czba a jest rowna:
0,135 B. 0,25 C. 0,26 D. 0,265

‘pudetku znajduje sie 20 kul ponumerowanych liczbami naturalnymi od 1 do 20.

WynOSl prawdopodobienistwo, ze kula wylosowana z tego pudetka bedzie oznaczona
3 podzielna przez 3? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

1 1 3 3
: Bj ci Df

ramce podano informacje zamieszczone na etykiecie

prawdziwo$é¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda-
ost prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

dag sera mazurskiego nalezy zaplaci¢ 7,20 z1.

Vv ta 22 zt wystarczy na zakup 1kg sera mazurskiego. P F

ysun przedstawiono trdjkat réwnoramienny ABC c
dstawie AB diugosci 10 cm i obwodzie 36 cm.

»ricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd

e ch

)ko$¢ CD tego trojkata ma dlugosc:

B. /69 cm C.12cm D.13cm A B

", tkanie w klubie przyszto 20 kobiet i 16 mezczyzn. Polowa kobiet opuscﬂa klub
ie 18:00, a pozostali uczestnicy — o godzinie 20:15.

~ze$¢ 0s6b obecnych na spotkaniu o godzinie 18:20 stanowili mezczyzni? Wybierz
iwa odpowiedZ sposréd podanych.
5 8 5
B- ﬁ C- ﬁ D- ﬁ
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